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  تواند داشته باشد؟ يك ده ضلعي محدب حداكثر چند زاويه داخلي حاده مي -1
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هاي اين چندضلعي افزوده شود، تعداد قطرها چنـد   ضلع به تعداد ضلع 4گر است. ا 15ضلعي محدب برابر با  nمجموع تعداد قطرها و اضلاع يك  - 2
  خواهد بود؟
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ABC،Âدر مثلث - 3  40،B̂  60 وAB  MNP،N̂و در مثلث  18  80 وM̂  40  اگر مساحت مثلـث .ABC  9برابـر
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  چقدر است؟ MPباشد، طول ضلع  MNPمثلث 
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مثلـث پديـد آمـده    ترين ضلع وصل شده است. مساحت  ترين ضلع به وسط كوچك است. خطي از وسط بزرگ 13و  12، 5مثلثي  اندازه سه ضلع - 4
  كدام است؟
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  تر كدام است؟ اند. مساحت مثلث بزرگ در شكل زير، ضلع دو مثلث نظير به نظير موازي - 5
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  ترين زاويه اين مثلث چند درجه است؟ وچكاند. ك با هم ساخته 12اي، ارتفاع و ميانه نظير وتر، زاويه الزاويه در مثلث قائم - 6
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 است؟چند درجه  EAFˆالاضلاع داريم. زاويه مثلث متساوي 2مربع و  1در شكل زير،  - 7
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xالاضلاع است. حاصل نسبت عددي متوازي ABCDچهارضلعي  - 8 y z
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كنيم تا مثلث جديدي حاصل شود.  درجه است. از وسط وتر عمودي بر ضلع قائم رسم مي 30است و يك زاويه  10الزاويه اندازه وتر  در مثلثي قائم - 9
  دست آوريد. مساحت اين مثلث را به
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Mو MNPدر دو مثلث متشابه  -10 N P   وMN MP
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